Awyepilopon Tovg 6eKaOKOVS 0pLOpovg

Orov O¢lovue va ektiunoovue 10 OTOTEAEGUO. UIOG TPOLHS UE OEKAOIKODS
ap10uoDg, UTopovUE VO AVTIKATATTHOOVUE KAOe Ock001KO aplOud ue tov Tio
KOVTIVO TOV axépoio apiOuo.
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3. H Muaipn ayopaoce amd 10 Kvhkeio évo yopdkt mov kootiLe 1,25 gupd. 'Edmog 2
VPO, TL PECTO TNPE;
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4. H Hpo ko 1 'E@en myav o710 cwvepd. H pntépa toug £6moe 40 gupo. INa ta Vo
swortipo. tapocav 18 gvpo. Oflhovv vo ayopdcovv 2 7om KOpPV Kou 2
OVOWYVKTIKA. Oa ToVg @Tdoovy Ta ypfpata; Av vor téca pécta 0o mapovv;
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